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Fran Mikulčić će vas podučiti kako uspješno prezentirati samog sebe 
 
Kako prezentirati samog sebe? Kako sastaviti  
curriculum vitae koji će Vam donijeti maksimalnu 
 dobit pri traženju novog posla? Kako prepoznati 
 kvalitete u zaposlenicima?  
Predavanje „Upravljanje karijerom: postanite svo 
j osobni head-hunter“ svojim nazivom obećaje  
zanimljivih sat vremena koji ne samo da će unijeti 
 svežinu i motivaciju u Vaše poslovanje,  
nego će Vam i prikazati način rada na MBA 
programu. 

 

COTRUGLI Business School i BIZdirekt u suradnji najavljuju: 

24. listopada, 19.00h, Osijek, hotel Waldinger 

Fran Mikuličić, MBA:“ Upravljanje karijerom - postanite svoj osobni head-hunter” 

FRAN MIKULIČIĆ, MBA,stručnjak je na područjima korporativne strategije i njene 
implementacije, te organizacijske i ljudske učinkovitosti. MBA studij završio je u SAD-u, 
na sveučilištu Vanderbilt, a trenutno se nalazi na doktorskom studiju Ekonomskog 
fakulteta u Zagrebu. Sa Cotrugli Business School surađuje već duži period na područjima 
organizacijskog dizajna i internog razvoja, te kao asistent na predmetima Strategy i 
Decision Making. Također se bavi pružanjem konzultantskih usluga reorganizacije, 
mjerenja učinkovitosti zaposlenika, kompenzacijom, stafingom i executive coaching-om 
za managere. 

COTRUGLI Forum 

COTRUGLI Forum je oblik okupljanja svih koji se žele pobliže upoznati sa Executive 
MBA programom i predavačima COTRUGLI Business School. 



Tko je pozvan na sudjelovanje? 

Executive MBA program predstavlja ozbiljno osobno i financijsko ulaganje. Da bi bili 
sigurni u ispravnu odluku potrebno je znati što Executive MBA program nudi 
polaznicima, koliko vremenskog angažmana iziskuje te kako motivira polaznike u smislu 
razvijanja poslovnog, ali i osobnog uspjeha. 

COTRUGLI Forum je jednako tako prilika sadašnjim i bivšim polaznicima programa, 
njihovim prijateljima, klijentima i partnerima za susret s kolegama te stvaranje novih 
poznanstava.  

Cilj Foruma je predstaviti Vam način gledanja na problem iz ptičje perspektive, temeljen 
na učenju iz svakodnevnog života. 

Što možete očekivati? 

COTRUGLI Forum će Vam pružiti jasniju sliku o tome što znači biti polaznik 
COTRUGLI programa kroz sudjelovanje na jednosatnom predavanju jednog od 
renomiranih predavača COTRUGLI Business School. 

Predavanje je slobodno za sve prijavljene na Forum, a održat će se u dvorani hotela 
Waldinger (Osijek, Županijska cesta 8). Nakon Foruma COTRUGLI i BIZdirekt Vas 
pozivaju na BIZparty (Old Bridge Pub, 21h) gdje ćete imati priliku razgovarati s 
COTRUGLI management timom.  

Ulaz je slobodan za sve koji se prijave na www.cotrugli.eu/forum  

 


